

EDITAL N.º 86/2025**Errata n.º 04****Retificação do Total de Vagas**

Considerando o Edital N.º 86, de 04 de abril de 2025 e seus anexos, disponíveis em:

<https://processoseletivo.ifsp.edu.br/cursos-tecnicos-2025-02/> ,

Onde se lê:

CURSOS	TOTAL DE VAGAS
Técnico Concomitante/Subsequente	2080

Leia-se:

CURSOS	TOTAL DE VAGAS
Técnico Concomitante/Subsequente	2120

São Paulo, 09 de abril de 2025.

(Original Assinado)
COMISSÃO CENTRAL DO PROCESSO SELETIVO